
ATA Nº 25/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 17 DE AGOSTO DE 2021. 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (17/08/2021) reuniram-se em 

Sessão Ordinária, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva, 

Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Rosangela Maria Galera Turozi, Ariovaldo 

Lino dos Santos, Sandro Gusmão Moretto, Claudinei Bregondi e Sergio Panizio. sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Bruno Neves da Silva. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

as matérias e correspondências recebidas: Requerimento nº 001/2021, dos Vereadores Luciano 

Camargos Pego, Juliano Ricardo Tibério, Bruno Neves da Silva e Antônio Lino da Silva, 

requerendo do Presidente da Câmara, que remeta Ofício ao Executivo Municipal, para dar 

celebridade ao andamento do Protocolo nº 15.104.060-8, por intermédio da Resolução SEAS nº 

1193/2017, que trata da liberação de R$ 500.000,00, para a reforma do Hospital de Lupionópolis. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA contando com a presença de todos os Vereadores, 

a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e Votadas como se segue: Nesse 

momento, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos, para que as Comissões 

analisassem e desse Parecer ao Projeto de Lei nº 08/2021, que autoriza o Chefe do Poder Executivo 

Municipal a realizar Concessão de Direito real de uso de bem público, mediante licitação Pública 

e dá outras providências. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das Comissões, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 08/2021, que autoriza o Chefe do Poder Executivo 

Municipal a realizar Concessão de Direito real de uso de bem público, mediante licitação Pública 

e dá outras providências. Em discussão, o Vereador Juliano Ricardo Tibério comentou sobre o 

seu pedido feito ao Executivo, referente ao tempo de execução da licitação, que ele considera 

curto, e que foi atendido prontamente pela Secretaria de Administração e pelo Senhor Prefeito. 

Sem mais discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira 

deliberação. Em seguida, o Projeto de Resolução nº 02/2021, que altera o artigo 73 da 

Resolução 03/1992 (Regimento Interno da Câmara Municipal) em discussão. Sem discussão, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Passando 

ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra aos Vereadores inscritos como se segue: Juliano Ricardo Tibério frisou sobre o 

requerimento feito ao Deputado Estadual Thiago Amaral e foi informado que restam questões 

documentais do termo de adesão e plano de trabalho. Juliano pediu ao líder do Prefeito para que 

dê atenção especial a esse requerimento para dar prosseguimento e comentou sobre a execução de 

alguns projetos como o sistema de monitoramento, parquinho infantil e projeto do terminal. O 

vereador pediu ao Executivo que deem continuidade ao projeto do Porto Anis Abbud pois 

considera importante o turismo no local, visto que construções estão sendo feitas. Com a palavra, 

o vereador Sandro Gusmão Moretto saudou a todos os presentes e comentou sobre o recurso 

destinado a saúde municipal e pediu a vereadora Rosangela para que converse com o Secretário 

Municipal de Saúde sobre o recurso em questão a fim de colocar os demais vereadores a par da 

situação. O Senhor Presidente questionou sobre a permissão de entrada das pessoas próximo ao 

Rio Paranapanema, o que foi também um questionamento dos vereadores Juliano, Luciano e 

Sandro. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão. 

Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                      

                         Secretário                                          Presidente 

 

 
 


